



Art-Nr. 323/380 Hersteller-Nr. 50-201-1010

Verbindungskabel Zusatzakku DELTA Max

ECOFLOW

Informationen

Maße (L)	1 m
Packmaß	24x19x4 cm
Gewicht	350 g

Kabel zum Verbinden einer EcoFlow Powerstation mit einem intelligenten EcoFlow Zusatzakku. Anschluss auf der Rückseite des Geräts. Bitte achten Sie beim Kauf auf die richtige Typenbezeichnung.

Das Kabel verbindet das DELTA Max mit dem DELTA Max intelligenten Zusatzakku über den Anschluss für den Zusatzakku auf der Rückseite des Geräts.

Verwenden Sie dieses Kabel, um Ihre EcoFlow DELTA Max mit dem DELTA Max intelligenten Zusatzakku oder dem Smart Generator zu verbinden.

Spezifikationen

Farbe	schwarz
Für Typ	DELTA Max
Kabellänge	1 m
Material	Kunststoff, Metall

